

交警骑摩托不戴头盔领罚单

被交警部门通报批评，并处罚款50元、扣2分

本报泰安7月21日讯(记者

曹剑 通讯员 辛宪东 王维奇)

19日，一交警执勤人员骑着警务摩托车不戴头盔，被网友拍下后发到网上。泰安交警支队发现网帖后，第一时间调查落实，按规定罚款50元扣2分。据了解，该执勤人员当时因接到紧急任务外出，匆忙中没来得及戴头盔。

19日下午，泰安一网站，发出“交警同志，你违章了”的帖子。帖子照片上，一名交警执勤人员骑着警务摩托车停在路口

等红灯，交警戴着警帽但没戴头盔。网友列出抓拍时间是19日上午10点左右，位置在东岳大街和校场街路口。网友很专业地列出：“违法代码:151002，行为依据:51条，违法行为:摩托车驾驶人未按规定戴安全头盔，处罚依据:90条，罚款:50元，记分:2分”等内容。

到20日下午，网帖引来2400多名网友查看，以及众多网友跟帖回复。有网友称“强烈要求处罚”，也有网友说“下次见了，也

要给违法行为曝光。”不少网友说要求顶贴，希望交警部门回应。

20日，泰安市交警直属二大队副大队长战科任说，见到帖子后，支队和大队领导都很重视，根据地点和警务摩托车的车号，很快落实到当事人。根据调查，当时该执勤人员接到紧急任务，着急赶到现场，没来得及戴头盔。“这都不是理由。根据法律规定，已经对该执勤人员作出处罚，罚款50元，扣2分，并通报批评。”

战科任说，20日下午3点，已将其录入违法信息系统。

战科任说，非常感谢网友监督，下一步大队内部使用警车的交通法规内部治理和检查，要求别人做到的，自己首先做到。交警同时表示，对于交通民警执行特殊任务时，例如重特大交通事故、突发事件、救援和紧急任务时，可根据有关规定，享有优先通行权利。“不会因为害怕网友议论放弃救援等，会及时对网友质疑作出解释。”

承诺坐空调车 游客挤“面包”

本报泰安7月21日讯(见习记者

李亚宁) 泰城一女孩报团游华东五市，旅行社承诺全程提供空调旅游车。然出发当天，却让游客挤上一辆面包车，到莱芜拼团。旅行社表示，空调车坏了，临时调车。

20日，游客丽丽(化名)说，前段时间她和同学小张到天乐国际旅行社报团旅游。“工作人员说共招三四十人，已经有二十五六人报团。一听报名的人不少，就赶紧给孩子报名了。”丽丽的母亲乔女士说，她交了970元报名华东五市5日游。

15日早上，乔女士送女儿到银座中心店集合，旅行社只准备一辆面包车，来坐车的只有7人。“副驾驶座上一个人，第二排两个人，原本只能坐3人的最后一排挤了4个人。”丽丽说，放行李的后门都快关不上了。一个半小时后该车到莱芜，拼团后才换上大车。

“明明写着全程空调车，换车也没给通知，坐7人也超载了。”乔女士说，已经报了名，如果不去就违约。“我给旅行社打电话，旅行社说不了解情况，后来一直没有回应。”

“回来时也是从莱芜坐出租车回的泰安。”丽丽说。“孩子晚上10点多才到家，俩女孩晚上坐出租车跑长途，旅行社没提前给消息。”乔女士说。

泰安天乐国际旅行社经理鲍敏说，出发前一天空调车出了故障，没来得及通知游客，只好换面包车。安排丽丽两人晚上乘出租车回泰安，鲍经理表示并不知情。

大雨后，柳树倒进湖“泡澡”

园林局及时清走，市民希望能“树挪活”

本报泰安7月21日讯(记者

赵苏炜) 20日上午，园林局工作人员在东湖西南角捞起一棵直径半米粗的柳树。据了解，前日一场大雨后，柳树根部松动，枝干倾倒在湖边。

20日早晨，在东湖公园西南角一棵大柳树在湖边“泡澡”。柳树根部的土壤和水泥砖地被翘起，引来许多晨练市民围观。

附近一位环卫工人说：“这棵大柳树在这很多年了，很大很重。经过连日降雨，土壤长时间被雨水浸泡，根部固

定不牢固。19日晚上柳树承受不住自身重量倒在水边。”

20日上午，园林局工作人员赶到东湖公园，把倾倒的柳树从土壤中挖出来，由于柳树过大、过重，工作人员开来小型起重机。园林工人把这棵枝繁叶茂的柳树给予一番修剪。修剪后，在树枝较粗的一端用绳带固定。直到中午，这棵大柳树被运上大货车。

路过的市民张先生说：“这棵树倒了还有些可惜，希望能挪到别的地方，大树还能活下去。



园林工人将柳树捞起运走。本报记者 赵苏炜 摄

本报征集“泰安一家人”幸福影像 征集5名读者免费 领用数码摄像机使用



你有美好回忆的记录吗？请参加2013年度“泰安一家人”幸福影像评选活动吧！

如果你因没有数码摄像机；因为家里摄像机设备老旧而无法拍摄；如果你还没有记录下来人生的美好瞬间，请您拨打电话：0538-5895800，报名参加活动领取活动协办方——韩国现代HYUNDAI品牌提供的HYUNDAITDV——X605数码摄像机一部，现在就开始记录吧！

摄像机通过镜头可以记录下了很多声音、画面，不论记录的是欢笑还是泪水，都成为弥足珍贵的一笔财富。据了解，不少市民都喜欢用摄像机来记录身边的点点滴滴，更会留下很多精彩感人的瞬间。在这个夏季，本报发起了“泰安一家人”幸福影像征集活动，市民们可以将自己用数码摄像机拍下来的故事，通过邮箱的形式发给我们，拍摄时间不限，让更多的人与您一起分享这些感人时刻。获奖家庭将可获得千元大礼包。

为了配合此次活动的顺利进行，活动协办单位韩国现代HYUNDAI品牌，特别为此次活动免费提供了5台摄像机，符合以下条件的市民都可以报名参加：

1:没有数码摄像机

2:家里有摄像机设备老旧无法拍

摄

3:家庭有意购置价格便宜、方便操作，适合老人小孩使用的摄像机

领用机型：韩国现代HYUNDAI



征集5名读者免费领用数码摄像机使用

为了配合此次活动的顺利进行，活动协办单位韩国现代HYUNDAI品牌，特别为此次活动免费提供了5台摄像机，符合以下条件的市民都可以报名参加：

1:没有数码摄像机

2:家里有摄像机设备老旧无法拍

摄

3:家庭有意购置价格便宜、方便操作，适合老人小孩使用的摄像机

领用机型：韩国现代HYUNDAI

品牌型号：TDV-X605

价值：2016元/台

据了解，此次韩国现代HYUNDAI品牌提供的数码摄像机，非常适合家庭使用，具有一：操作简单，整机1键切换，可摄像、可摄影。二：输出简单，随时拍摄、随时输出，而且可输出在电视、电脑播放。三：便携式携带，方便家庭出行和给孩子拍摄。四：适合家庭非专业人员操作，自动平衡内外界光源，支持拍摄中的自拍、连拍、抓拍。

精彩瞬间让生活更有乐趣

据了解，韩国现代HYUNDAI品牌在与韩国一所学校合作过程中，给学校提供摄像机，通过镜头记录孩子们在学校的学习和生活，在每一批孩子们的小学毕业典礼上，每一位孩子的家长都获得了一份自己孩子在校期间的影像资料。这样的举动得到了很多家长的欢迎，不少因为工作忙碌无暇去记录孩子成长过程的家长们，拿到这些珍贵的影像资料十分激动。有的家长在孩子的毕业典礼上热泪盈眶。

韩国现代HYUNDAI品牌的工作人员总结了这样一句话：“所有的数码电子产品当中，摄像机最能传递温情。他记录下来的过去、现在，是给未留下了最好的记忆。”此次与齐鲁晚报联合发起“泰安一家人”活动，也是想通过提供设备，让泰安市民也能将生活中的幸福快乐时刻记录下来。年轻人能记录下来自己人生道路上的点点滴滴，父母能留住孩子的成长历程，老人可以丰富自己的夕阳生活。亲情、友情、爱情都可以通过一部数码摄像机来实现传递。

“以前条件不允许，很多年轻时候经历过的事情都没有办法保留下来，只能留存在脑海中，时不时地回忆一下，但是慢慢的也都淡忘了。”今年52岁的市民孙女士回忆说，她的遗憾就是年轻时没能太多记录自己曾经看过、欣赏过的种种风景，而自己的影像也很少有留下，只有简单的几张照片，偶尔勾起对当年的回忆。然而她想仔细地去回味过往的曾经时，已经没有影像资料能找到辅佐她的回忆了。今年2月份，孙女士27岁的儿子结婚了，为了要让自己的孩子不会留下遗憾，孙女士在请来专业的摄像团队的同时，也专门买了一台数码摄像机，学着自己去拍摄孩子的婚礼过程。从前期的婚礼筹备到婚礼整个过程，到孩子们度蜜月前，孙女士用心去记录每一个细节。在经过了简短的剪片之后，孙女士将这些瞬间刻成了光盘，成为了珍贵的影像资料。“现在孩子他们在外地工作，一年也就回来两次，想他们的时候，我就拿出我拍的这些影像，回想那时的美好。”

入围读者，免费获得数码摄像机一部，本次活动征集内容：

1:最美夕阳红

入围获奖名额：1名

2:家庭出游记录

入围获奖名额：1名

3:婚礼幸福时刻

入围获奖名额：1名

4:孩子成长记录趣事

入围获奖名额：2名

“泰安一家人”幸福影像征集活动，您以视频的方式记录下来，将这些影像资料发送到本报邮箱里。领取摄像机读者，可在7—10月期间，拍摄影像，参加2013年10月的评选活动，一旦入围，所领取的韩国现代数码摄像机将归个人所有，并还可参加评选，最终领取奖品。

一等奖1名：韩国现代HYUNDAI品牌平板电脑一台，价值：5066元/台

二等奖2名：韩国现代HYUNDAI品牌摄像机一部，价值：2286元/台

三等奖3名：韩国现代HYUNDAI品牌摄像机一部，价值：2016元/台

活动咨询电话：0538-5895800

活动邮箱：778521332@qq.com